

**ПРОТОКОЛ № 1**  
**засідання Виборчої комісії з проведення**  
**виборів директора ІФ НАН України**  
**20 березня 2018 року, вівторок, 11-30**

**Голова – С.М. Рябченко**  
**Секретар – В.Л. Машкіна**

Присутні: Рябченко С.М., Федорус О.Г., Балакін Д.Ю., Безродна Т.В., Машкіна В.Л., Петрова Г.В. Всього — 6 членів комісії.

Склад Виборчої комісії з проведення виборів директора ІФ НАН України у кількості 7 осіб затверджено рішенням Вченої ради Інституту фізики НАН України від 25.01.2018 р., протокол №2, наказом директора Інституту №4 від 23.01.2018 р.

**Порядок денний:**

- 1. Про обрання голови комісії, заступника голови та секретаря.**
- 2. Обговорення необхідних дій по підготовці виборів директора ІФ НАН України.**

**1. СЛУХАЛИ:**

**Про обрання голови комісії, заступника голови та секретаря..**

**УХВАЛИЛИ:**

Обрати головою Виборчої комісії з проведення виборів директора ІФ НАН України **Рябченка С.М.**, чл.-кор. НАН України, проф., завідувача відділу фізики магнітних явищ

Заступником голови - **Федоруса О.Г.**, д.ф.-м.н., ст.н.с., провідного наукового співробітника відділу фізичної електроніки

Секретарем - **Машкіну В.Л.** завідувача науково-організаційної групи.

**2. СЛУХАЛИ:**

**Обговорення необхідних дій по підготовці виборів директора ІФ НАН України**

Ухвалили: запропонувати проведення виборів у вівторок 03 квітня 2018 р. у режимі «збори» + «вибори».

Виборча комісія повинна буде оприлюднити інформацію про дату, час і місце проведення виборів, після узгодження з Оргкомітетом, не пізніше ніж за сім календарних днів до дати проведення виборів (тобто до 27.03.2018 р.) з використанням інформаційних ресурсів Інституту (дошки оголошень, офіційного веб-сайту тощо).

Виборча комісія повинна отримати від Оргкомітету список осіб, які мають право брати участь у виборах, не пізніше ніж за сім календарних днів до дати проведення виборів (до 27.03.2018 р.). Довідка: відділ кадрів ІФ вже підготував списки та передав їх до Оргкомітету.

Виборча комісія має почати виготовляти бюлетені для голосування 02.04.2018 р. о 14-00 (кім. №124, головний корпус) у кількості, що відповідає кількості осіб, які мають право брати участь у виборах та включені до списку виборців. Бюлетені для голосування посвідчуються на зворотному боці підписом голови та секретаря Виборчої комісії, що виготовляє бюлетені, та скріплюються печаткою Інституту. Форма бюлетеня для голосування, затверджена Президією НАН України, є в секретаря Виборчої комісії. До початку друку вона має внести у цю форму прізвища кандидатів. Оргкомітет повинен поінформувати осіб, котрі мають право спостерігати за друком бюлетенів, про час і місце їх друку.

Надруковані бюлетені для голосування будуть зберігатися у закритому сейфі, який буде опечатаний стрічкою з проставленими на ній підписами голови та членів комісії.

До 01.04.2018 р. разом із Будніком П.І. підготувати приміщення для голосування – конференц-зал головного корпусу ІФ. Повинні бути столи (мінімум 3 для видачі бюлетенів), кабінки (бажано 2) для таємного голосування, прозора скринька для викидання бюлетенів, система відео фіксації процедури виборів та підрахунку голосів, Розміщення обладнання у приміщенні для голосування здійснюється у такий спосіб, щоб місця видачі бюлетенів для голосування, вхід і вихід із кабін для таємного голосування і виборчі скриньки перебували у полі зору відокамери, членів Виборчої комісії та осіб, які мають право бути присутніми у приміщенні для голосування.

Необхідно узгодити, хто із членів комісії буде слідкувати за підтриманням належного порядку у приміщенні для голосування, має слідкувати за дотриманням процедури голосування та прав учасників виборчого процесу, хто із членів комісії буде видавати бюлетені. Виготовити таблички, що містять з обох боків прізвища та ініціали кандидатів, а також табличку з написом “Недійсні” і «Нікого не підтримую». У списку осіб, які мають право брати участь у виборах, повинен бути підпис про видачу бюлетеня члена комісії, який його видав і підпис особи, яка отримала бюллетень. (відповідальна Машкіна В.Л.).

#### **УХВАЛИЛИ:**

Пропонувати проведення виборів у вівторок 03 квітня 2018 р. у режимі «збори» + «вибори». Початок «Зборів» призначити на 08.40, початок процедури видачі бюлетенів і голосування, на 09.00, кінець голосування на 15.00, підрахунок голосів до 18.00. На 18.00 знову «збори» з оголошенням результатів виборів і їх затвердженням зборами. Просити Оргкомітет всіляко сприяти своєчасному приходу співробітників на початок зборів і затримання їх у ІФ до завершення зборів.

Друк бюлетенів має бути здійснений 02.04.2018. Початок о 14-00 год. (кім. №124, головний корпус).

Наступне засідання Виборчої комісії провести 26.03.2018 р. о 15-00.

**Голова Виборчої комісії  
з проведення виборів директора  
ІФ НАН України**

**С.М. Рябченко**

**Секретар Виборчої комісії  
з проведення виборів директора  
ІФ НАН України**

**В.Л. Машкіна**